

我们的节日 中秋



9月17日,刘庄煤矿开展“月满中秋 平安刘庄”慰问活动,为节日期间奋战在一线的干部职工送上月饼、苹果、牛奶等慰问品,并叮嘱大家在工作中做到遵章守纪、按章操作,为矿井安全和谐、稳定发展作出新的贡献。

本报通讯员 米君良 摄



在刚刚过去的中秋节,传统风味月饼火了一把。蛋黄、莲蓉、豆沙、五仁等经典口味,以其传统而独特的口感赢得了消费者的青睐。

本报通讯员 钱国际 摄



台风“贝碧嘉”强势来袭,9月17日下午,淮河早报、淮南网记者在田家庵区某商场内看到,大雨并未浇灭市民过节的热情,大家纷纷涌入商场,沉浸在购物的乐趣中,琳琅满目的商品和美食供市民欢度这个美好的中秋佳节。

本报记者 孙鸿 摄

平稳有序 水上交通



中秋节期间,我市水路运输共投入客渡船64艘、完成客运量3.9344万人次、客位数1807位、运送车辆8164台次。节日期间,辖区通航状况良好,港口生产建设高效有序进行,我市未发生水上交通事故和乘客滞留现象。图为台风来袭,海事人员值守渡口,保障旅客出行安全。

本报记者 柏雪 通讯员 张波 摄

邻里共享 情满中秋

本报讯(记者 张雪峰)在刚刚过去的中秋节里,田家庵区洞山街道锦里社区新时代文明实践站、妇联、关工委联合在小区广场举办了“我们的节日——情满中秋 邻里共享”主题游园活动。

活动中,由主持人为大家介绍了中秋的来历、习俗以及和月亮有关的美丽传说。接着,“猜灯谜”“套圈”趣味游戏依次登场,“猜灯谜”答对的居民均有精美小礼品赠送,大家拼运气、比技巧,享受着中秋佳节的快乐和温馨。

此外,社区还准备了不同口味的月饼发放给现场居民,祝大家中秋快乐、阖家团圆。

活动结束后,社区人员和志愿者又来到辖区高龄老人、困境儿童及困难群众家中,为他们送上节日的问候。一份份慰问品、一句句暖心话,社区用真情和行动温暖着辖区群众的心,让他们度过了一个暖心的中秋节。

同画秋月明 共话邻里情

本报讯(记者 付莉荣)中秋佳节,田家庵区国庆街道金豪社区新时代文明实践站联合社区党委、民政办组织开展“中秋庆团圆 共话邻里情”主题座谈会。

当天,社区党委为前来参加活动的党员、志愿者和居民代表准备了各种口味的月饼和水果,大家一边品尝,一边分享生活感悟,畅谈对社区的建议和期望,现场充满着欢声笑语,活动让大家沉浸在温馨的节日氛围中。

前锋社区新时代文明实践站组织辖区未成年人开展“中秋人团圆 童心画中秋”绘画活动。现场,社区志愿者先告诉小朋友们中秋节的由来,讲述中秋节的传说。随后,孩子们用手中的画笔,描绘出自己心中的中秋温馨图。活动让大家感受到浓浓中秋情的同时,增强了文化自信。

拒绝浪费 吃多少取多少

本报讯(记者 张雪峰 摄影报道)反对铺张浪费,从每一餐做起。中秋假期里,淮南经开区养老服务中心一以贯之倡导“光盘行动”,积极践行文明、科学的用餐风尚。

假日期间,淮河早报、淮南网记者走进淮南经开区养老服务中心餐厅,只见墙壁上张贴着“营养、安全、文明、光盘”的宣传画。午餐时间,老人们来到餐厅,面对两荤两素四菜一汤的伙食,依照自己的口味和饭量取餐。“别打多了,吃不了浪费,

不够再加。”他们相互提醒着,陆续围坐在餐桌旁。桌面上,还摆放有“拒绝浪费、光盘行动”的宣传提示语。

“我们这里的老人都是经历过苦日子的,对于‘光盘行动’都能理解和支持。”该养老服务中心负责人蔡茂介绍,中心目前有老人70多人,午餐标准是两荤两素四菜一汤,菜是时令菜,菜品新鲜,每天不重样,保证老人吃得好吃得饱。“大家按量取餐,减少了厨余浪费,也得到老人们的认可。”



文明餐桌 光盘行动